



Святейший Патриарх Кирилл встретился с делегацией Национального совета церквей Кореи

28 февраля 2013 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл принял в Патриаршей и Синодальной резиденции в Даниловом монастыре делегацию Национального совета церквей Кореи (НСЦК).

В состав корейской делегации вошли: президент НСЦК архиепископ Англиканской Церкви Кореи Павел Ким, генеральный секретарь НСЦК пастор Йонг-Ю Ким, протопресвитер Даниил На (Константинопольский Патриархат), глава Пресвитерианской Церкви Кореи Дал-Иг Сон, глава Лютеранской Церкви в Корее Хьёнсуб Ум и сотрудники Международного комитета НСЦК.

Приветствуя гостей, Святейший Патриарх, в частности, сказал: «Русскую Православную Церковь и христианские церкви в Южной Корее связывают узы многолетнего сотрудничества. Наша Церковь активно участвовала в международном движении за объединение Северной и Южной Кореи – в так называемом «процессе Тозансо», который был начат в 1984 году под эгидой Всемирного совета церквей».

Предстоятель Русской Православной Церкви также выразил благодарность представителям церквей Южной Кореи за оказанную в начале 1990-х годов помощь в приобретении типографского оборудования для создания издательско-полиграфического комплекса Свято-Троицкой Сергиевой Лавры.

Святейший Владыка подчеркнул значимость X Генеральной ассамблеи Всемирного совета церквей, которая по приглашению южнокорейских христианских церквей состоится осенью этого года в городе Пусан. По его словам, это мероприятие должно внести весомый вклад в дело примирения и воссоединения корейского народа.

В ответ члены корейской делегации поблагодарили Святейшего Патриарха Кирилла за оказанный прием и возможность ознакомиться с жизнью Русской Православной Церкви. Представители корейских церквей выразили пожелание развивать обмен между учебными заведениями и, в частности, направлять в Южную Корею преподавателей духовных школ Московского Патриархата для чтения лекций о Православии. По свидетельству гостей, большой интерес к русской православной традиции обусловлен тем, что первые миссионеры в Корею пришли из России.

Со стороны Русской Православной Церкви во встрече принимали участие заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата игумен Филарет, секретарь Отдела по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарев, сотрудники ОВЦС священник Александр Васютин, Д.И. Петровский и М.Б. Нелюбова.

*Служба коммуникации ОВЦС/
Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси*

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52973/>